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Møteinnkalling 

Referat fra campusmøte, campus Bergen 
 

Dato: 30.05.2023  

Tid: 12:00 – 13:00 

Sted:  M261 

 

Til stede:  

Medlemmer: Prodekan FIN Øyvind Midtbø Berge (leder), fagseksjonsleder Eli Nina 

Eikefjord, instituttleder Kristin Ran Choi Hinna, høgskolelektor Judit Johnstad Bragelien 

student Henrik Haug, Tallak Rundholt (sekretær) 

 

Observatør: Jeppe Jeppesen (Avdeling for kommunikasjon), prodekan Monica Wammen 

Nortvedt (Zoom), prorektor Geir Kåre Resaland (Zoom) 

 

Meldt forfall: Anne-Lena Kampen 

 

Sakliste: 

Sak Tittel Ansvarlig Tidsbruk 

6/23 Godkjenning av innkalling, sakliste og 

referat 

Møteleder 5 min 

7/23 Makerspace Møteleder 25 min 

8/23 Profilering og identitet Møteleder 25 min 

9/23 Eventuelt Møteleder 5 min 

 

6/23 Godkjenning av innkalling, sakliste og referat   

Innkallingen ble sendt ut 24.05.23.  

 

Vedtak: 

Innkalling, sakliste og referat blir godkjent. 
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7/23 Makerspace på campus Bergen 

Øyvind Midtbø Berge orienterer om status og mulig videre arbeid. Makerspace på 

Marineholmen er ute av drift (og makerspaceaktiviteter er sentralt i flere utdanninger, 

herunder nye siviliing.), studentinkubatoren i Fabrikkgaten vil få behov for nye lokaler, 

datateknologi mangler lab. Mye taler for å etablere et «skaperverksted» på Kronstad men 

tyngdepunkt i datateknologi (herunder samarbeid med andre fagmiljø/fakultetet innen 

eksempelvis digital helse, læringsteknologi mv.) Dette vil være noe annet enn 

Læringslab, siden hovedfokus vil være på å utvikle nye teknologi og «makerspace». I 

arbeidet med et skaperverksted kan det også trekkes inn eksterne bidragsytere på 

finansieringssiden (eksempelvis Framo-stiftelsen), og det vil også handle om å samle 

eksisterende utstyr i nye lokaler og tilgjengeliggjøre dette for ansatte og studenter.  

 

Vedtak: 

Det settes ned en arbeidsgruppe som jobber videre med en skisse til en løsning. 

Campusmøtet ønsker at arbeidsgruppen skal bestå av Øystein S. Høvig (FIN), Lars M. 

Kristensen (FIN), Judit Bragelien (FØS) samt 1-2 ytterligere medlem fra FHS og/eller 

FLKI. Målsetning er å levere en sak til Toppleiinga i september.  

Leder for campusrådet, Øyvind Midtbø Berge, går parallelt i dialog med ADU for å finne 

egnet lokale.  Målsetning å ha dette med i kunnskapsgrunnlaget til TL-saken i september.  

8/23 Profilering og identitet – campus Bergen   

- Jeppe Jeppesen fra Avdeling for kommunikasjon orienterte om profilerings- og 

kommunikasjonsarbeidet rundt universitetsprosjektet. Det overordnet viktige er vi 

må snakke mer i fellesskap om hvem vi er, ikke bare om hvem vi skal bli, og 

være bevisste at vi konkurrerer mot mange andre institusjoner i hele Norge og 

sågar utlandet om både studenter og medarbeidere. Overbyggingen for vår 

merkevare er «Vestlandet», og vi kan gjerne bruke kjennetegnene ved Vestlandet 

(fjord, fjell osv) i merkevarebyggingen.  

 

- Den såkalte «Kronstadplassen» mellom K1 og K2 har ikke et formelt stedsnavn. 

HVL kan velge å bruke dette i identitetsbyggingen og få Bergen kommune til å gi 

plassen et navn. Kommunens reglement presiserer at gater og plasser som 

hovedregel skal kalles opp etter (avdøde) kvinner. Er det mulig å legge opp til en 

navnekonkurranse – med noen føringer – som kan inkludere flere?  

 

Forslag til vedtak: 

Campusmøtet ønsker å avholde en navnekonkurranse eller lignende i interne kanaler for 

å finne et hensiktsmessig navn på «Kronstadplassen». ASAL lager en enkel rigg for dette 

og sender på sirkulasjon til campusmøtet, før forslaget oversendes prorektor for regional 

utvikling.  

 

9/23 Eventuelt   

Forslag til saker til kommende møter 

a. Expo på campus 

b. Flere tverrfakultære fag 

c. Kan vi jobbe for en felles avgangseremoni på campus? 

  


